

中宣部公布第四批全国爱国主义教育示范基地

万宁市六连岭烈士陵园名列其中

本报海口5月21日讯 (记者董纯进)记者今天从有关方面获悉,在中华人民共和国成立60周年之际,中宣部公布第四批全国爱国主义教育示范基地(87个),旨在进一步推动爱国主义教育基地建设,更好地发挥爱国主义教育基地作用,更加深入地开展群众性爱国主义教育活动,激发爱国热情、凝聚人民力量、培育民族精神。在这87个基地中,海南省万宁市六连岭烈士陵园名列其中。

打好航天牌
带动文昌加快发展

(上接A1版)

在华侨农场的罗非鱼养殖基地、潭牛文昌鸡养殖基地,罗保铭鼓励企业负责人和农户科学选育种苗,扩大标准化养殖规模,严格疫病检验,让更多的优质罗非鱼、文昌鸡出岛出口。

考察铜鼓岭国际化生态旅游区项目时,罗保铭希望企业加快基础设施配套建设,让旅游酒店等项目尽快落户铜鼓岭,政府将为企业提供优质高效的服务。

在东郊供水厂调研时,听说文教河每年有3亿立方水流人大海。罗保铭当即指示省水务厅负责人着手请专家研究如何加以利用,解决文昌城乡供水问题。

“要打好航天牌,带动文昌加快发展”

座谈时,罗保铭充分肯定了文昌狠抓项目落实、带动经济发展、加快特色农产品加工业发展、带动农民增收的发展思路和经济社会发展取得的可喜成绩。他说,文昌市委、市政府坚持规划先行,狠抓项目策划、包装,盘活国有资产,建立融资平台,筹措发展资金,是在科学发展理念指导下解决发展问题能力和水平的一大进步。

罗保铭指出,文昌要打好航天发射基地这张牌,为航天发射基地及其配套区建设做好服务,为国家航天事业做出应有的贡献。同时,要借航天发射基地及配套区项目建设,拉动文昌经济快速发展。下一步要继续做好耐心细致的工作,落实各项政策,按期完成征地拆迁任务,确保项目顺利开工。要加快完善道路、供水、污水垃圾处理、电力、通信等基础设施配套建设,用上项目拉动内需保增长,为文昌的加快发展创造条件、夯实基础。

联系文昌旅游及房地产业发展,罗保铭说:“文昌拥有200多公里海岸线,有8个风景秀美的海湾,发展旅游及房地产业条件十分优越。要坚持高水平规划、高标准建设,加快推进铜鼓岭国际化生态旅游区项目和航天主题公园建设。要引进有实力的投资者,规划建设特色鲜明又能真正留住游客的主题公园,结合老城镇改造,打造具有丰富的侨乡历史文化积淀的旅游风情小镇,实现旅游产品的特色化、差异化,把旅游业打造成为支撑文昌长远发展的支柱产业和主导产业,为琼北旅游发展和国际旅游岛建设做出不可替代的贡献。”

罗保铭肯定了文昌市委建设“两桥一路”(清澜大桥、铺前跨海大桥、滨海旅游快速干道),开发东海岸的发展思路。他要求,省发改、交通、建设等有关部门,帮助文昌做好项目的论证和规划工作,将“两桥一路”列入海南省重点工程项目,加快推进。

罗保铭指出,当前文昌正处在加快发展的关键时刻,要加强干部队伍建设,以真抓实干、廉洁从政的作风,为加快发展提供坚强的组织保障,创造一流的生态环境。

省政府秘书长徐庄及省有关部门负责人一同参加调研。

(本报文城5月21日电)

关于举办2009年城镇退役士兵免费技能培训班的通知

一、培训对象:省直单位各市县2004年至2008年度城镇退伍军人。

二、培训项目:空调制冷与电工、电焊与机电设备维修工、汽车与摩托车维修工。

三、培训时间:2009年5月19日至7月1日

四、报名方式:凭退伍证和身份证于09年5月30日前到我

校(海口市府城大路77号办公楼一楼培训中心)报名。

五、结业发证:空调制冷与电工、电焊与机电设备维修工考

特种作业上岗证、汽车与摩托车维修工考职业资格初级工证。

六、培训费用:全免(包括培训费、住宿费及考试费)且每天发

15元的生活补助。

七、报名联系人:李老师(65907116)

海南省高级技工学校

2009年5月21日

耳后一抹
多年耳鸣停 耳聋灵

0.5美元耳鸣、耳聋好了

1999年,美国耗时11年的耳病项目问世开辟了治疗耳鸣耳聋的新纪元!该产品萃取北美植物精华,在双侧耳后、外耳涂抹,迅速透皮吸收,消除耳鸣、耳聋。这种由镭释力药业生产的“久久耳康”风靡全球,众多的耳病患者得到了康复。“怪!仅一次0.5美元的用量花费,真就让耳鸣停了、耳聋灵了!”

人其实有“两套”耳朵

人的听觉系统是由内外耳和听神经构成,易紊乱、衰老的听神经是人产生耳鸣、耳聋的根本原因。

“久久耳康”迅速激活周围听神经,改善内耳循环,增强耳部的新陈代谢,激活坏死的听神经,迅速消除耳鸣、恢复听力。首次涂擦“久久耳康”听神经迅速得到舒缓,耳朵倍感轻松,耳鸣明显减轻,听力大幅提升,轻微突发性耳鸣可康复;各类中重度耳鸣、耳聋、听力下降患者的听神经1-2疗程可全面恢复。

(2006年津工坊保健手册306号)

购买“久久耳康”可到海府路1号东升楼底层的惠祥药店,外市县也有指定药店销售,凭本报可享受免费送货上门服务,

详情请咨询0898-68655631

海口市龙华区规划建设局 龙桥、龙泉、遵潭三镇总体规划调整方案公示启事

龙桥、龙泉、遵潭三镇位于海口市南部,三镇总体规划调整方案已通过专家评审,拟上报审批。为征求公众和相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1、公示时间:30天(2009年5月22至6月20日)。

2、公示地点:海口规划网站(网址 <http://www.hkup.org>)、海口市政府服务中心:龙桥、龙泉、遵潭镇政府办公大楼。

3、公众意见反馈方式

(1)电子邮件请发送到:hkup0898@163.com;

(2)书面意见请邮寄到海口市民声路龙华区规划建设局,邮政编码:570125。

4、联系电话:吴光扬(68535393、13976016839)、

王国来(13078935688)。

二〇〇九年五月二十二日

综合

关注治超行动

我省公路桥梁已不堪重负

超载车辆每年碾出亿元“窟窿”

本报海口5月21日讯 (记者侯小健通讯员陈涛 陈长吉)“可以说,超限超载车辆现已成为道路一大‘杀手’,公路桥梁建得再好,也经不起超限超载车辆的重压,现在我们的路桥已不堪重负。”省公路管理局副局长陈求荣今天对海南日报说。据统计,近三年来,超限超载车辆对我省公路和桥梁造成的损失估算在3亿多元,平均每年损失1亿多元。

有关专家称,超限超载车辆对路桥的危害已显而易见,这些车辆通过轮胎的强

压对路面形成巨大破坏力,使路面出现鼓包、沉陷、龟裂,可导致桥梁、涵洞断板、坍塌,缩短公路使用寿命,人为增加公路养护成本。我省现已检查发现四类以上危桥有121座,其中有严重安全隐患的危桥16座。

公路方面,海文高速公路左幅,西线高速公路昌江段、九所段,海榆西线,陵水曲新线、祖南线,文群线、陵英线、牙谷线,文昌莲线、文昌嘉线,定安云文线、宝南线,东方大新线、东公线,新大线等路面受损严重。

省公路管理局有关负责人说,随着我

省一批基础设施和开发项目的相继开工,大型和特大型超限运输车辆也日益增多,仅在三亚地区就有30辆左右的22轮六轴车。按规定,公路上行驶的车货总重不能超过55吨,但此类车车货总重往往超过90吨,最高达130多吨,超限一倍多,导致我省的公路和桥梁遭受严重破坏,致使部分路段受重压损坏后不得不提前大中修,一些桥梁也提前成为危桥,公路和桥梁的使用寿命大打折扣。

此外,因受益于超载,车主故意超载,加

上路政执法人员不足、经费短缺,以及缺乏强制性执法手段等原因,全省治超工作仍困难重重。据统计,截至2008年,我省公路通车里程已达18000多公里,其中省养里程5700多公里(含高速公路660公里),但是我省路政执法人员仅202人,执法人员严重不足,执法设备陈旧落后,加上长期来无固定治超站,导致路政执法人员在流动治超过程中,经常遭遇司机拒不接受检查、故意堵塞交通,强行闯卡,甚至暴力抗法等情况,治超工作陷入了异常尴尬境地。

我省人工耳蜗救助项目启动

5岁以内聋儿
可报名接受筛查

本报海口5月21日讯 (记者张苏民)实习记者李冰)省聋儿康复中心有关负责人今天告诉记者,根据中央财政拨出专款启动的“国家人工耳蜗救助项目”,从今年起至2011年,由中央财政向各省市、自治区、直辖市的符合筛选标准的聋儿免费提供基本型人工耳蜗产品,并补贴部分手术费用,资助术后一年的康复训练费。我省目前的筛查工作也正在紧锣密鼓地开展之中,凡5岁以内的聋儿可向省残联、省聋儿康复中心报名,咨询电话:65352356。

省聋儿康复中心有关人员告诉记者,目前我省8岁以下聋儿有近5000名,且每年新增150人。据专家推算,约有20%至30%的听力障碍儿童佩戴助听器后效果甚微或无效,绝大多数可以通过植入人工耳蜗和术后康复训练得到康复。

侵害了劳动者权益
企业再不能施“拖”字诀

本报海口5月21日讯 (记者袁锋)海南某建筑工程有限公司因拖欠22名民工工资,被投诉至劳动监察部门,该公司迟迟不提供工资支付凭证等材料,致使案件调查搁浅。今后,用人单位拒不提供证据,将以投诉人提供的材料认定事实。

昨天,省人力资源社会保障厅发出通知,规定劳动保障监察机构在调查投诉举报案件时,用人单位对职工名册、工资支付凭证或记录等证据负有举证责任。这份通知中关键一条是:劳动保障监察机构在调查拖欠工资、延长工作时间未按规定支付加班工资、解除或者终止劳动合同未按规定支付经济补偿金、违规解除或者终止劳动合同同时未按规定支付赔偿金、建立劳动关系不签订劳动合同、未缴纳或者未足额缴纳社会保险等投诉举报案件时,用人单位拒绝提供或者逾期不能提供证据证明其未有违法行为的,劳动保障行政部门可根据投诉人提供的材料认定事实,责令用人单位限期改正其违法行为。

“在平时办理的案件中,约有两到三成案件由于用人单位不提供证据,导致案件调查无法进行,劳动者权益也难保障。”省劳动监察总队负责人说。

“劳动者投诉用人单位侵害其合法权益的许多重要证据掌握在用人单位手里,而用人单位又常以谁主张谁举证及各种理由为由,故意隐瞒违法事实,拒绝和拖延提供有关证据。”这位负责人说,此前仅能按照《劳动保障监察条例》规定对用人单位进行不接受调查询问的处罚,但对于仍不提供证据的单位没有有效办法。

本周大特区讲坛
安排有变

著名导演尹力将做客

本报海口5月21日讯 (记者黄晓华 通讯员何凌)省社科联今天发出通告,本周六举行的大特区讲坛安排有变,原定的主讲人熊召政因特殊原因不能来琼,改由国家一级导演、中国电影家协会副主席尹力主讲,他演讲的主题为“电影六十载——从《铁人》谈起”。

尹力现为中国电影集团导演,第十一届全国政协委员。早在1988年,他导演的六集儿童电视剧《好爸爸,坏爸爸》就一炮打响,夺得了电视剧“飞天奖”。

讲座的时间和地点不变,将于5月23日(上午9:00—11:30)在海口市国兴大道省图书馆一楼报告厅举行。省社科联已发放出去的本周讲座门票仍然有效。



超载现象在海南屡见不鲜。

本报记者 苏建强 摄

超载与超限的区别

其一,法源和法律依据不同。超载源于国务院颁布的《道路交通管理条例》,超限源于全国人大颁布的《中华人民共和国公路法》;治理超载和超限分别依据《道路交通管理条例》和《公路法》的相关条款。

其二,技术参数不同。超载运输是指汽车在装载时货物超过汽车的核定载质量;超限运输是指汽车的车货总重加轴载

质量超过了公路对其的限值。

其三,客体物不同。超载既有货物超载,也有客运超载;超限只限于货物运输。

其四,执法主体不同。超载的执法主体是公安机关,超限的执法主体是公路管理机构。

其五,目的不同。治理超限是为了维护公路不受损害,限制超载是为了确保人身和财产安全。(侯爵)

人,并要求财政局尽快将退休人员的阳光补贴直接转入本人工资卡中,彻底解决离休干部反映的阳光补贴未发放问题。定安县财政局副局长肖巨当场表示,会在最短时间内将离休干部的阳光补贴发放到每位离休干部的工资卡中。就白金忠反映的报销程序繁琐以及报销难一事,孙颖还要求该县老干局尽快帮助协调医疗报销问题。

定安大接访现场解决群众反映问题

“阳光补贴”将直转离休干部

有及时发放。获悉定安县今天会在县人才劳动力市场进行大接访后,他在家人的陪同下,一大早就来到接访现场。白金忠共反映2个问题:一是今年以来,定安县未及时

发阳光补贴;二是报销程序繁琐,给他报销带来一些困难。

针对白金忠反映的问题,定安县委书记孙颖当场召集县财政局等相关负责

人,并要求财政局尽快将退休人员的阳

光补贴直接转入本人工资卡中,彻底解

决离休干部反映的阳光补贴未发放问

题。定安县财政局副局长肖巨当场表示,

会在最短时间内将离休干部的阳光补

贴发放到每位离休干部的工资卡中。就白

金忠反映的报销程序繁琐以及报销难一

事,孙颖还要求该县老干局尽快帮助协

调医疗报销问题。

招标公告

儋州市中和镇至东坡书院公路项目将于近期开工建设,现公开进行施工招标;儋州市南丰至蓝洋水泥厂公路和东都线K2+500至新隆公路已批准立项,现对一段勘察设计进行国内竞争性公开招标。

有兴趣且符合条件的投标人请于2009年5月25日至2009年6月1日(节假日除外)8:30—11:30、14:30—17:00(北京时间,下同)到海南省政务中心二楼20号窗口购买招标文件。

详情请登陆省政务服务中心网站查看招标公告:<http://www.hizwz.gov.cn>

招标单位:儋州市交通局 电话:(0898)23396110

招标代理:海南中交京纬公路工程咨询有限公司

地址:海口市国贸大道24号海涯大厦27E

电话:(0898)16851296

二〇〇九年五月二十二日

海南创佳拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2009年6月11日上午10:00在本公司拍卖大厅公开拍卖:

1、海口市南宝路明都大厦12层D座建筑面积186.16m²的房产(证号:20871号),参考价:24万元/整体

2、海口市金贸区中衡公寓17层1701、1702、1704房产,建筑面积为399.65m²(证号:19251号),参考价:54.4万元/整体